

臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:108年2月12日

連 絡 人: 襄閱主任檢察官林宏松 聯絡電話: 02-22616192 轉 6302

就媒體報導「被騙 380 萬 15 個月沒開庭 退休校長要剃 光頭抗議新北檢」之說明

媒體於昨日(2月11日)報導「被騙380萬15個月沒開庭 退 休校長要剃光頭抗議新北檢」,本署說明如下:

- 一、該案告訴人對被告阮〇婕等人提告詐欺案件,本署於106年7 月4日分106年度偵字第19453號案件由檢察官偵辦,該案件 轉介調解前多次傳喚被告等人開庭訊問。且因案件涉外,須 透過司法互助調取資料及翻譯相關文件,故檢察官亦函請法 務部國際及兩岸法律事務司協助函轉美國在台協會臺北辦 事處司法互助協助查明相關事項,且向銀行調閱相關資料。
- 二、嗣案件轉介調解後,於107年10月18日分107年度調偵字第 3249號辦理,分案後亦積極函詢司法互助結果,並於108年1 月傳喚被告,且已訂108年2月底再次開庭。
- 三、又告訴人曾向法務部陳情上揭案件偵辦進度乙節,本署亦以 108年度調字第8號案處理並函覆。而告訴人所指上揭案件, 目前仍以107年度調偵字第3249號偵辦中,當事人如有任何 意見,亦可具狀表示意見,附此敘明。